

Uvod

Status libertatus- ropstvo

Ropstvo je bilo prisutno u svim starim velikim civilizacijama .U Rimu je rob i po zakonu bio tjelo u popisu vlasništva nekog rimskog veleposjednika uz stoku , nekretnine robovi bi se jednostavno označavali kao tjelo.Po zakonu rob nije imao bas nikakvih prava njegovo tjelo je pripadalo njegovom gospodaru koji s njim mogao raditi što želi .Udarac uvreda i ostale vrste zlostavljanja bile su normalan način ophođenja prema robovima.Isto tako je mogao svaki punopravni građanin-Rimljanin postupati s bilo kojim robom .Ropkinje su bile redovito žrtve seksualnog zlostavljanja na koje je imao pravo svaki rimljanin.U kolik bi prilikom silovanja bila ozbiljno povrijeđena od strane nekog tko nije bio njen vlasnik smatralo se da je oštećen vlasnik ne ona. Uobičajna ali kriva slika

Gubitak odnosno umanjeње građanskim pravo bilo je predviđeno kao sankcija

.Zbog nedopuštenog i nečasnog ponašanja.Mirela Šarac ,Zdravko Lučić, 57-60

da su pretežno muškarci bili robovi na većim imanjima. Prema istraživanjima smatra se da su žene bile u većini . Plodna žena koja je mogla roditi puno djece bila vrlo <cjenjena> i ponekad i tretirana bolje od ostalih robova. Nezna se šta bi se desilo s takvim ženama u trenutku kada bi ušle u menopauzu čak se i laktacija žena isplatila vlasnicima. Dojilja se često prodavala ili iznajmljivalne



za dobre novce . Nje se pridavalo važnosti niti da djeca odrastaju sa svojom majkom . Po zakonu rob nije bio otac .Možda je najokrutniji dio rimskog zakona bio prema tek rođenoj djeci . Otac obitelji mogao se odreći svakog tko se rodio u njegovom kućanstvu makar rodila i njegovo vlastita žena <neženena <djeca izlagala na smetljištu . To nije značilo da su takva djeca nužno umirala . Bebe sa smetljišta koja su se nazivala <malim tjelima <mogao je uzeti bilo tko. Najčešće su takva djeca i ženska i muška odgajana kao prostitutke. Sačuvana je priča o dojilji koja je dojila vlasnikovo dijete i dijete sa smetljišta kojemu je bio neko drugi vlasnik .Jedno dijete umrlo i dojilja je tvrdila da je umrlo dijete sa

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com